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Розглянувши інформаційний запит Галини Васелюк від 26.03.2024 щодо 
новозбудованих житлових об’єктів для внутрішньо переміщених осіб, 
повідомляємо наступне.

З метою забезпечення тимчасовим житлом внутрішньо переміщених осіб, 
які зареєстровані на території громади у 2022-2024 роках, реалізовано 
інвестиційний проєкт «Реконструкція двоповерхової адміністративної будівлі 
та учбово-побутового корпусу під багатоквартирні житлові будинки на вулиці 
Драгоманова, 17 в місті Ковелі Волинської області» у рамках програми НЕФКО 
«Підтримка ЄС для нагальних потреб розміщення внутрішньо переміщених 
осіб в Україні», що фінансується Інвестиційною платформою сусідства 
Європейського Союзу (NIP). Сума гранту - 1 860,00 тис. євро. 

У результаті реалізації проєкту, замість старої занедбаної адмінбудівлі 
у центрі міста облаштували 24 квартири, загальна площа яких становить 870,8 
м2. У всіх квартирах зроблений ремонт, вони вмебльовані та забезпечені 
необхідною для проживання побутовою технікою, іншим інвентарем. 

Нове житло отримали 76 внутрішньо переміщених осіб (жінки – 40 осіб, 
чоловіки – 11 осіб, діти – 25 осіб). Структура ВПО за областями, з яких вони 
перемістилися: Донецька – 46 осіб, Херсонська – 15 осіб, Луганська – 11 осіб, 
Запорізька – 4 особи.

Розподіл житлових приміщень з фондів житла для тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб проводився відповідно до Порядку 
формування фонду житла, призначеного для тимчасового проживання 
внутрішньо переміщених осіб, обліку та надання такого житла для тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб на території Ковельської міської 
територіальної громади, затвердженого рішенням Ковельської міської ради від 
28.09.2023 року № 41/10  із змінами, внесеними  рішенням міської ради від 
22.02.2024 року № 46/66. 



Також у рамках Програми підтримки Європейського Союзу «Житло для 
внутрішньо переміщених осіб (ВПО) та відновлення звільнених міст в Україні» 
реалізовується інвестиційний проєкт «Підтримка ЄС у забезпеченні житлом 
внутрішньо переміщених осіб у Ковелі». У 2023 році підписано грантовий 
договір на суму 4 806 900,00 євро. Проєктом передбачається будівництво 
5-поверхового житлового будинку на 70 квартир, загальною площею 
3883,4 м2. Наразі будівництво знаходиться на початковій стадії: проведено 
підготовчі роботи, а також залито фундаментну плиту.
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